

ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ
ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ -
ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ

ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ

και εργαζόμενοι στα τεχνικά
έργα και στα Συναφή

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

14

ΤΡΙΤΗ
ΟΚΤΩΒΡΗ

Συνάδεῖλοι

Τό σύνολο των εργαζομένων σήμερα δεχόμαστε την πιο ανελέητη και στυγνή επίθεση των τελευταίων χρόνων από κυβέρνηση και εργοδοσία. Επίθεση που είναι πλήρως εναρμονισμένη με τις επιταγές της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ο προσανατολισμός της έχει την σύμφωνη γνώμη των κομμάτων που αποδέχονται την συνθήκη του Μάαστριχτ.

Ιδιαίτερα έντονη χαρακτηρίζεται η **επίθεση ενάντια στον κλάδο** και τα στοιχεία της προκλητικότητας της κυβέρνησης ενάντια μας περισσεύουν.

Η ανεργία που σε ορισμένες περιοχές παρουσιάζει μικρή έστω και προσωρινή ύφεση σε άλλες περιοχές παίρνει ακόμη πιο εκρηκτικές διαστάσεις και συνεχίζει να είναι μόνιμος βραχνάς για το σύνολο του κλάδου.

Η δημιουργία των έργων για τους Ολυμπιακούς Αγώνες δεν πρέπει να μας καθησυχάζει, γιατί εκτός της ολιγόχρονης απασχόλησης εργατικού δυναμικού, που και αυτή θα έχει να κάνει με εργαζόμενους ορισμένων περιοχών, **δεν θα δηλώνει και την αντιμετώπιση της ανεργίας στον κλάδο.**

- Τα ασφαλιστικά προβλήματα παραμένουν άλυτα και διογκώνονται με την πολιτική της κυβέρνησης. Στο αίτημα του κλάδου για αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων η κυβέρνηση όχι μόνο συνεχίζει να αρνείται κάθε συζήτηση με την Ομοσπονδία, αλλά με την πολιτική ανανδρεία που την διακρίνει, με πειρατικό τρόπο κατακαλόκαιρα προξενεί νέα έκρηξη του προβλήματος με νέα επίθεση ενάντια στο δικαίωμα της ασφάλισής μας. Με το άρθρο 26, του νόμου για τους νέους αγρότες που μειώνει κατά 50%, τις ελάχιστες υποχρεωτικές εισφορές που καταβάλλονται για την εκτέλεση οικοδομικοτεχνικών έργων στις αγροτικές περιοχές, τορπιλίζει συνολικά τον νέο τρόπο ασφάλισης. Η Κυβέρνηση υποταγμένη στις απαιτήσεις των κατασκευαστών, μας οδηγεί στην εποχή αθλιότητας της ασφάλισής μας και ταυτόχρονα δυναμιτίζει εκ νέου τα θεμέλια του ΙΚΑ.
- Τα ατυχήματα διαδέχονται το ένα το άλλο, οι επιθεωρήσεις εργασίας έχουν παραλύσει και η κυβέρνηση συνεχίζει να σφυρίζει αδιάφορα, αφήνοντας την εργοδοσία ασύδοτη να θησαυρίζει σε βάρος της ίδιας μας της ζωής.

ΟΛΟΙ

στις κατά τόπους
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ



- Στο πρόβλημα της **"μαύρης εργασίας"** των **αλλοδαπών** η κυβέρνηση μετατρέπει τις διαδικασίες νομιμοποίησής τους, σε διαδικασία συνέχισης της ομηρίας τους, απαιτώντας τέτοια δικαιολογητικά που αποκλείουν την μεγάλη πλειοψηφία των αλλοδαπών από την κάρτα παραμονής και μαζί με την συνεχιζόμενη ασυδοσία που προσφέρει στους εργοδότες, προκαλεί την διαιώνιση του προβλήματος και των συνεπειών του.
- Στο στόχαστρό της βρίσκεται η **κατάργηση του βοηθήματος** και αυτό επιβεβαιώνεται με προκλητικότητα από τον Υπουργό Παπαϊωάννου και τον υφυπουργό Πρωτόπαπα.
- Στους χώρους δουλειάς και κύρια στα μεγάλα έργα και στις μεγάλες τεχνικές εταιρείες καταπατούνται με την ανοχή της κυβέρνησης και των Επιθεωρήσεων Εργασίας **τα ασφαλιστικά εργασιακά δικαιώματα και κατακτήσεις μας.**

Συνάδελφοι

Σήμερα που το παρασύνθημα της εργοδοσίας για την ανελέητη επίθεση ενάντια σε κατακτήσεις και δικαιώματά μας είναι το "Εμπρός για μια ισχυρή Ελλάδα", παρασύνθημα που χρησιμοποιεί και η κυβέρνηση για τους ίδιους λόγους, απειλώντας μας ταυτόχρονα με το ότι "η χρονιά που έρχεται θα είναι πιο δύσκολη".

ΕΜΕΙΣ για να προστατέψουμε κατακτήσεις και δικαιώματα έχουμε μια μοναδική επιλογή, το ξεδίπλωμα και δυνάμωμα των ενωτικών και μαζικών μας αγώνων.

Στα σχέδια της κυβέρνησης και της πλουτοκρατίας να μας ρίξουν σε ζώνες εξαθλίωσης, που συνεχώς θα σφίγγουν γύρω μας, **πρέπει να αντιπαραθέσουμε τη δύναμή μας, την ενίσχυση των γραμμών μας, το δυνάμωμα των αντιστάσεων.**

Στο **πλάνισμα** των κατακτήσεών μας με την (αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, αύξηση ημερομισθίων για θεμελίωση σύνταξης, επαναφορά της ασφάλισής μας στην εποχή της αθλιότητας κλπ), **η απάντησή μας πρέπει να είναι τέτοια**, που όχι μόνο να αποτρέπει τα σχέδιά τους, αλλά να δημιουργεί τις προϋποθέσεις επίλυσης των δικών μας αιτημάτων. **Σύνταξη στα 55, μείωση των ημερομισθίων σε 4050 για συνταξιοδότηση, αναγνώριση των υπέρ αγνώστων ενσήμων, κατάργηση των ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ, άμεσα μέτρα προστασίας της ζωής μας στους χώρους δουλειάς κ.λ.π.**

Προειδοποιούμε την κυβέρνηση: Μαύρες θα γίνουν οι μέρες της αν δεν αποσύρει το άρθρο 26, που οδηγεί την ασφάλισή μας στην εξαθλίωση.

Μέχρι να αναγκασθεί να το αποσύρει το καταργούμε στην πράξη με αυτοπεποίθηση στις δυνάμεις μας που ενισχύουν τα δίκια μας.

**Η ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΑ ΖΩΗΣ ΓΙΑ ΜΑΣ.
ΝΑ ΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ!
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 ΕΝΣΗΜΟ. - ΟΥΤΕ ΒΗΜΑ ΠΙΣΩ!**

Όλοι στον ΑΓΩΝΑ

**Δυνατά - Μαζικά - Ενωτικά - Αποφασιστικά
Για το δικαίωμα στη δουλειά και τη Ζωή - Για την προάσπιση
και διεύρυνση των κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας**

**Όλοι στον ΑΓΩΝΑ
στην ΑΠΕΡΓΙΑ στις 14 ΟΚΤΩΒΡΗ
στους ΑΓΩΝΕΣ που θα ακολουθήσουν
μέχρι την ΔΙΚΑΙΩΣΗ μας**

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ